
 

 

 

Godelinde totaal 

Medewerkers 
Verbeterpunten: 
▪ Er komen steeds  

andere mensen die mijn 
situatie niet kennen. ▪ Er 
moet meer tijd komen en 
meer personeel. ▪ Graag 
meer aandacht. ▪ Soms 
worden dingen vergeten 

 die afgesproken 
 zijn. ▪ 

Complimenten: 
▪ Iedereen is heel  

erg lief om me heen. ▪  
Ik ben tevreden met de 

zorgverlening. ▪ De vaste 
medewerkers zijn betrokken 
bij mij en mijn gezondheid.  

▪ Ze zijn aardig en  
vriendelijk. ▪ Ik ben blij  

dat ze komen. ▪   
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Ervaringen met  
Wijkverpleging 2023 

Godelinde  

Deze raadpleging heeft plaatsgevonden in de maanden december 2023 en januari 2024.  
Cliënten konden de vragen op papier of online beantwoorden. De respons voor deze raadpleging was 37%. 


